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Vážený pane Dušku, 

 

dovolte mi reagovat na Vaši interpelaci vznesenou na 3. zasedání Zastupitelstva městské části 

Praha 5 konaném dne 7.3.2023 k otázkám následujícího znění: 

 

Prosím o sdělení jasného a otevřeného postoje k: 

 

1. Celkovému záměru výstavby pražského i městského okruhu, jehož součástí Radlická 

radiála je. 

2. Tendenčnímu vedení výboru pro dopravu panem Kostohryzem, který se doposud vlastně 

jinými tématy nezabýval. 

 

Na úvod chci poděkovat za iniciativu, kterou veřejné stavbě „Radlické radiály“ věnujete.  

 

K Vašim otázkám uvádím následující: 

 

1. Postoj MČ Praha 5 k Radlické radiále ctí kontinuitu rozhodování a je v souladu s přístupem 

Hl. m. Prahy i IPR Praha.  To znamená, že podporujeme zlepšení projektu radiály, aby se 

významně zmenšily dopady stavby na okolí a došlo k odblokování přípravy projektu. 

 

2. Výbor dopravní se v tomto volebním období sešel čtyřikrát a projednal celkem čtrnáct 

věcných bodů. Z toho se Radlické radiály týkalo jediné usnesení. Agendu dopravního 

výboru neurčuje sám pan Kostohryz, ale vzniká na společném jednání gesčního radního a 

zástupců příslušných odborů. 

Radlická radiála (dále jen RR) je pokračováním dálnice D5, na okraji Prahy je rozsáhlou 

mimoúrovňovou křižovatkou napojena na Pražský okruh a provizorně končí ve Stodůlkách 

napojením na Bucharovu ulici. V budoucnu má pokračovat až k napojení na Městský okruh. 

Investorem je Hl. m. Praha.  

 

 

 

Vážený pan 

MgA. David Dušek 

Člen Zastupitelstva MČ Praha 5 
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Od 90. let minulého století proběhly tři pokusy o získání územního rozhodnutí k RR. Předchozí 

dva pokusy neuspěly pro odpor veřejnosti. Aktuální třetí územní řízení na RR bylo zahájeno v roce 

2017 nad dokumentací pro územní rozhodnutí (dále DÚR 2017) projednané s dotčenými orgány 

státní správy včetně samosprávných celků, vypořádány byly rovněž požadavky současných, resp. 

budoucích správců technické infrastruktury v území. Ve vymezené lhůtě byly podány námitky k 

procedurálnímu postupu, negativním dopadům zamýšlené stavby a námitky koncepčního 

charakteru. V reakci na to byla ustanovena tzv. „Pracovní skupina pro zlepšení stavby Radlické 

radiály“ (dále Pracovní skupina), která si v širokém kruhu zúčastněných stanovila prioritní cíl 

zmírnění dopadů stavby Radlické radiály na Jinonice a přilehlé části Prahy 5. 

 

Dne 15.03.2019 Rada MČ Praha 5 kladně projednala spojení Butovického a Jinonického tunelu 

na svém 11 zasedání (číslo usnesení: RMČ/11/272/2019), kde dále v bodě II.2 konstatuje, že je 

nutné zapracovat do dalšího stupně projektové dokumentace úpravu nivelety a protihlukových stěn 

RR v úseku Nové Butovice – Botanica umožňující překrytí nejlépe dle variantního řešení "C". 

 

 

Závěry Pracovní skupiny byly shrnuty do Usnesení Rady hlavního města Prahy číslo 2544 ze dne 

25.11.2019. Rada hlavního města Prahy pak v usnesení číslo 1861 ze dne 1.8.2022 konstatovala 

nezbytnost úpravu podoby projektu RR a odsouhlasila příslušné technické studie. Úpravy projektu 

kladně posoudil také IPR Praha ve svém vyjádření č.j. 13859/22.  

 

Na 2. a 3. zasedání Výboru dopravního MČ Praha 5 (18.01.2023 a 15.02.2023) byla prezentovaná 

„Navazující technické studie v úseku MÚK Bucharova – MÚK Butovice“. Technická studie je 

vyhotovena v souběhu s probíhajícím územním řízením na základě přijatého usnesení Rady hl. m. 

Prahy (č. usnesení 1455 ze dne 13.07.2020).  

 

Výbor dopravní MČ Prahy 5 se v současném volebním období kromě RR zabýval těmito věcnými 

tématy: "Dopravní situace v Prokopském údolí", "Doplnění přechodu v ulici Markova, Praha 5“, 

"Doplnění SSZ Radlická x Butovická", "Nárůst dopravy v ulici Za Zámečkem, Praha 5“, 

"Připomínky MČ Praha 5 k novele PSP", "Na Pomezí – informace“, "Úprava křižovatky 

Musílkova x Plzeňská – informace", "Křižovatka Musílkova x Pod Školou, Praha 5", "Parkování 

návštěvníků zdravotnického centra Václavka, Praha 5", "ZPS, Praha 5 Smíchov", "Parkování v 

ulici Pod Školou, Praha 5 – výjezd z garáže BD", "Rekonstrukce Barrandovského mostu – 2. 

etapa."  

 

S pozdravem 

 

Mgr. Jaroslav Pašmik, MBA 

starosta MČ Praha 5  

 


